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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 04 DE 

SETEMBRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA 

AVENIDA VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: RICARDO, 

DUVAN, HÉLIO, JOSA, CLEBINHO, IZABELLE, ARLIGTON 

E OSÉIAS. LOGO APÓS O PRESIDENTE COLOCOU A ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

PEDIU PARA QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO RICARDO 

FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE 

SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON, O QUAL SAUDOU 

A TODOS PRESENTES. FALOU DA IMOTÂNCIA DA 

INDEPENDÊNCIA DO BRASIL, HAJA VISTA SER UM 

MARCO DE LIBERDADE E CIDADANIA. REITEROU QUE 

SER PTRIOTA TAMBÉM ERA VALORIZAR O MUNICÍPIO E 

TRABALHAR PELO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE. 

DESTACOU ALGUMAS CONQUISTAS DO MUNICÍPIO, 

COMO A ENTREGA DE DOIS ÔNIBUS ESCOLARES. 

AGRADECEU E PARABENIZOU O EMPENHO DO 

DEPUTADO MURILO GALDINO QUE VEM FAZENDO 

GRANDES AÇÕES PARA O MUNICÍPIO. PARABENIZOU A 

GESTÃO DO PREFEITO AZIF E FEZ UM AGRADECIMENTO 

ESPECIAL A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, TENDO EM 

VISTA O BELISSÍMO TRABALHO QUE A MESMA VINHA 

FAZENDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA 

ORDEM DO DIA E COLOCOU O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N°06/2025 PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO 

PARECER DAS COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS 

OPNARAM PELA LEGALIDADE. LOGO APÓS PASSOU A 

PALAVRA AO DR ALEX ROSAS QUE FEZ A DEFESA DO 

REFERIDO PROJETO. EM SEGUIDA FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS O PRESIDENTE 
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COLOCOU EM VOTAÇÃO A RETIRADA DE PAUTA DO 

PROJETO DE LEI N°45/2025 A PEDIDO DA PROPOSITORA, 

E FOI APROVADO A RETIRADA. DANDO CONTINUIDADE 

O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI N°46/2025, 

ONDE O PARECER DA COMISSÃO CJR FOI FAVORÁVEL. 

DEPOIS O VEREADOR RICARDO FEZ A DEFESA, FOI 

DISCUTIDO ONDE O VEREADOR ARLINGTON PEDIU A 

RETIRADA DE PAUTA PARA SER ANALISADO. LOGO 

APÓS O VEREADOR HÉLIO PEDIU VISTA AO PROJETO E 

FOI RETIRADO DE PAUTA. DANDO CONTINUIDADE FOI 

COLOCADO O PROJETO DE LEI N°47/2025, O PARECER 

FOI FAVORÁVEL. O VEREADOR DUVAN FEZ A DEFESA, 

DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS FOI LIDO O PARECER 

AO PROJETO DE LEI N°48/2025, O QUAL FOI FAVORÁVEL. 

DEPOIS O VEREADOR RIARDO FEZ A DEFESA, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O PARECER AO PROJETO DE DECRETO 

LEGISATIVO N°07/2025 FOI FAVORÁVEL, DEPOIS O 

VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ILDEAN 

FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°99/2025, DEPOIS EM 

DICUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI PROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ILDEAN 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°100/2025, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO 

N°101/2025 PARA QUE O VEREADOR OSÉIAS 

DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O 

VEREADOR OSÉIAS DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°102/2025, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°103/2025, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI COLOCADO O 

REQUERIMENTO N°106/2025 PARA QUE OS VEREADORES 

ILDEAN E RLINGTON DEFENDESSEM, DEPOIS FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 



   
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB 

CASA ADAUTO ANTÔNIO DE ARAÚJO 

CNPJ 09.142.985/0001-64 

ENDEREÇO: AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 139 - 1º ANDAR, CENTRO, ITAPORANGA-PB. 

CEP: 58.780-000   EMAIL- itaporangacamara@gmail.com 

 

SEGUIDA FOI COLOCADO O REQUERIMENTO N°107/2025 

PARA QUE OS VEREADORES HÉLIO, RICARDO E 

MACLAILDO DEFENDESSEM, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS O VEREADOR ARLINGTON DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°108/2025, O MESMO PEDIU QUE FOSSE 

UMA CORREÇÃO, POIS O NOME DA RUA ERA MIGUEL 

MORATO DE MOURA, DEPOIS FOI DISCUTIDO, E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 

PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 04 DE SETEMBRO DE 

2025. 

  


